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Το διήμερο 13-14 Ιουνίου 2008, οι συνεδρίες της 
Εκτελεστικής και Τεχνικής Επιτροπής των ΑΜΚΕ 2009 

 

Το βαθμό προόδου της Οργανωτική Επιτροπής των Αγώνων Μικρών Κρατών 
Ευρώπης 2009 που θα διοργανώσουμε στην Κύπρο, θα έχουν την ευκαιρία να 
διαπιστώσουν οι αξιωματούχοι των εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών από τις 
υπόλοιπες επτά χώρες που συμμετέχουν στη διοργάνωση. Η Κυπριακή 
Ολυμπιακή Επιτροπή θα φιλοξενήσει το διήμερο 13-14 Ιουνίου 2008, στο 
Ολυμπιακό Μέγαρο, τις συνεδρίες της Εκτελεστικής και Τεχνικής Επιτροπής 
των ΑΜΚΕ 2009. Ένα περίπου χρόνο πριν τους Αγώνες (1-6 Ιουνίου 2009), οι 
συνεδρίες των δύο Επιτροπών, αποτελούν ουσιαστικά τις πρώτες εξετάσεις 
της Οργανωτικής Επιτροπής και της Κύπρου γενικότερα. 

Στη συνεδρία της Εκτελεστικής Επιτροπής θα συμμετάσχουν οι πρόεδροι και 
οι γενικοί γραμματείς των Εθνικών Ολυμπιακών Επιτροπών των ΑΜΚΕ, ενώ 
στη συνεδρία της Τεχνικής Επιτροπής οι τεχνικοί σύμβουλοι, τεχνικοί 
διευθυντές και αρχηγοί αποστολής της κάθε χώρας. Συνολικά, θα έρθουν στην 
Κύπρο 32 σύνεδροι από την Ισλανδία, το Λουξεμβούργο, το Μονακό, το Σαν 
Μαρίνο, το Λίχτενσταϊν, την Ανδόρα και τη Μάλτα. 

Σύμφωνα με το πρόγραμμα, την Παρασκευή 13 Ιουνίου το πρωί (9π.μ. – 12 
το μεσημέρι) θα γίνει η συνεδρία της Τεχνικής Επιτροπής που θα επεξεργαστεί 
τους τεχνικούς κανονισμούς, το αγωνιστικό πρόγραμμα της διοργάνωσης, ενώ 
θα γίνουν και οι αριθμητικές δηλώσεις συμμετοχής ανά αγώνισμα. Στις 
2:30μ.μ. θα γίνει μεικτή συνεδρία της Εκτελεστικής και της Τεχνικής 
Επιτροπής κατά την οποία θα γίνει ενημέρωση για την πορεία της 
προετοιμασίας της Οργανωτικής Επιτροπής. Θα παρθούν επίσης οι αποφάσεις 
για τις εισηγήσεις που θα κατατεθούν και αφορούν σε όλους σχεδόν τους 
τομείς των Αγώνων. 
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Οι αποφάσεις της Συνεδρίας της Εκτελεστικής Επιτροπής θα ανακοινωθούν 
από τον Πρόεδρο της Οργανωτικής Επιτροπής των ΑΜΚΕ 2009, πρόεδρο της 
ΚΟΕ, κ. Κίκη Ν. Λαζαρίδη σε Συνέντευξη Τύπου στις 4:00μ.μ. 

Μετά τη συνέντευξη Τύπου, οι σύνεδροι θα περιηγηθούν στα ξενοδοχεία της 
Λευκωσίας που θα φιλοξενήσουν τις αποστολές της κάθε χώρας, τα μέλη της 
Ολυμπιακής Οικογένειας, τους διαιτητές, τους κριτές και τους ξένους 
δημοσιογράφους. Το βράδυ της 13ης Ιουνίου, η Οργανωτική Επιτροπή θα 
δεξιωθεί τους συνέδρους όπως επίσης πολιτικούς και πολιτειακούς 
αξιωματούχους. 

Το Σάββατο 14 Ιουνίου, το πρωί, θα γίνει περιήγηση των συνέδρων στα 

Στάδια της Λευκωσίας που θα φιλοξενήσουν τους Αγώνες, ενώ το Σάββατο το 

απόγευμα θα γίνει περιήγηση στα Γήπεδα της Λεμεσού. 


